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Exercício 1: Dê o número de oxidação dos elementos sublinhados em cada 

sentença: 

a) P2O7
 4- 

b) C3O2 

c) MnO4
- 

d) MnO4 
2- 

e) VO2
+ 

f) UO2
2+ 

g) CℓO3
- 

h) O3 

 

Exercício 2: Faça o balanceamento das seguintes questões: 

a) NH3 + O2 → NO + H2O 

b) CuO + NH3 → N2 + H2O + Cu 

c) K2Cr2O7 + HCℓ → CrCℓ3 + Cℓ2 + H2O + KCℓ 

d) Cd + NiO2 + H2O → Cd(OH)2 + Ni(OH)2 

e) Cr2O7
-2 + Cl- → Cr3+ + Cl2 (meio ácido) 

f) Mn2+ + NaBiO3 → Bi3+ + MnO4
- (meio ácido) 

g) NO2
- + Aℓ0 → NH3 + Aℓ(OH)4

- (meio básico) 

h) CN- (aq) + MnO4 - (aq) → CNO- (aq) + MnO2 (s) (meio básico) 

i) I- + NO2
- → I2 + NO (meio ácido) 



Exercício 3: Faça o diagrama esquemático de uma célula galvânica, indicando 

o anodo, o catodo, o fluxo de elétrons, cátions e ânions, e calcule o potencial 

padrão das seguintes células: 

a) Sn + 2Ag+ → Sn2+ + 2 Ag 

b) H2 + I2 → 2H+ + 2I- 

   

Exercício 4: Calcule o potencial padrão das seguintes células galvânicas e 

diga se a reação ocorrerá de maneira espontânea.  

a) 2 Fe2+ + Zn2+→ Zn + 2Fe3+
 

b) Fe + 2 Fe3+ → 3 Fe2+
 

 

Exercício 5: Calcule o potencial gerado pela pilha descrita abaixo quando 

[Aℓ3+] = 4,0 ×10-3 mol.L-1 e [I-] = 0,010 mol.L-1 

2 Aℓ + 3I2 → 2 Aℓ3+ + 6I- 

 

 


